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6. Age of Volunteers

Unknown

65+

45-64

26-44

19-25

15-18

No
2%

No
4%

No
3%

No
86%

98% 95% 97%

Yes
0%

Yes
0%

Yes
0% Yes

14%

0%

25%

50%

75%

100%

Registrations Referral Placements Proxy Population
Comparison*
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1. Volunteering Overview
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2. Volunteers still in place after 2 months

Yes Unknown No

*Proxy population comparator is based on individuals aged 16+ living in a household who assessed that their daily activities were limited a lot or a little by a long term health problem or disability, this includes problems related to old age. Soure:  2011 Census 

Top Three Acheivements this quarter:

1. Administered the SAFE Scheme for Spelthorne BC; financial 
assistance to Spelthorne BC staff wh have been adverley affected 
by the pandemic.

2. Worked closely with Surrey Community Action to support 
Local Good Neighbour Schemes to adapt to the changing 
environment and comply with the regulations.

3. Supported local companies to develop new CSR to work with 
new working patterns developing partnerships with local 
charities to provide much needed support.
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